

“Λάθος μήνυμα” προς ΕΕ η ανακοίνωση της Τουρκίας για γεωτρήσεις στην Κύπρο, λέει το Βερολίνο

«Λάθος μήνυμα» χαρακτήρισε την ανακοίνωση της Άγκυρας για γεωτρήσεις ανοιχτά της Κύπρου ο εκπρόσωπος του γερμανικού υπουργείου Εξωτερικών Κρίστοφερ Μπούργκερ και τόνισε ότι η Ε.Ε. αναμένει από την Τουρκία ένα «θετικό μήνυμα αποκλιμάκωσης της κατάστασης στην Ανατολική Μεσόγειο».

Την ίδια ώρα ωστόσο ο κυβερνητικός εκπρόσωπος αρνήθηκε να σχολιάσει τις πληροφορίες περί τριμερούς συνάντησης εκπροσώπων της Ελλάδας, της Τουρκίας και της Γερμανίας στο Βερολίνο.

«Επί της αρχής δεν σχολιάζουμε ενδεχόμενες συνομιλίες σε επίπεδο εργασίας της Καγκελαρίας», δήλωσε ο Στέφεν Ζάιμπερτ ερωτηθείς για το θέμα, ενώ δεν θέλησε να δώσει πληροφορίες και για την τηλεφωνική συνομιλία της Καγκελαρίου Άγγελα Μέρκελ με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.

Ο κ. Ζάιμπερτ άφησε πάντως ανοιχτό το εννατεθεί στο περιθώριο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την προσεχή Παρασκευή και το Σάββατο, με κεντρικό θέμα, όπως τόνισε, το ευρωπαϊκό «ταμείο ανάκαμψης» και το Πολυετές Χρηματοδοτικό Πλαίσιο της Ε.Ε.

Όπως διευκρίνισε ο κ. Μπούργκερ για το υπουργείο Εξωτερικών, το ζήτημα της συμπεριφοράς της Τουρκίας συζητήθηκε διεξοδικά στο πρό-



σοφάτο Συμβούλιο των υπουργών Εξωτερικών, το οποίο έδωσε στον Υπατο Εκπρόσωπο για την Εξωτερική Πολιτική Ζοζέπ Μπορέλ την εντολή για συνομιλίες με την Τουρκία.

«Έχουμε σαφείς προσδοκίες από την Τουρκία. Κυρίως περιμένουμε θετικό μήνυμα για την αποκλιμάκωση της κατάστασης στην Ανατολική Μεσόγειο. Το χθεσινό μήνυμα, με την ανακοίνωση της παράτασης των γεωτρήσεων ανοιχτά της Κύπρου, ήταν σίγουρα το λάθος μήνυμα», τόνισε ο κ. Μπούργκερ, ενώ και ο κ. Ζάιμπερτ τόνισε ότι ο αρμόδιος της Ε.Ε. για το ζήτημα είναι ο κ. Μπορέλ, ο οποίος ασχολείται με αυτό εντατικά, σε συνεργασία με τους υπουργούς Εξωτερικών.

«Εγώ όμως δεν μπορώ να δώσω περαιτέρω πληροφορίες από την Καγκελαρία σχετικά με επαφές και συνομιλίες οι οποίες είναι απολύτως φυσιολογικές», είπε χαρακτηριστικά.

ΠτΔ: Θα καταγγείλει την Τουρκία για τη νέα παράνομη πανtex

Οι ενέργειες και οι δράσεις της Τουρκίας, η οποία παραγνωρίζει και διεθνές δίκαιο και ευρωπαϊκές αρχές και αξίες, θα διαβιβαστούν στο επικείμενο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο δήλωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης.

Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, μετά την επετειακή συνεδρία της Βουλής των Αντιπροσώπων για τις μαύρες επετείους του πραξικοπήματος και της τουρκικής εισβολής, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ερωτηθείς για νέα παράνομη πανtex που εξέδωσε η Τουρκία στην κυπριακή ΑΟΖ, είπε ότι «είναι ένα ισχυρό μήνυμα προς την Ευρώπη, τι εννοούν (η Τουρκία) όταν λένε ότι επιδιώκουν τάχα διάλογο και ότι τάχα προσπαθούν με κάθε τρόπο να είναι σύννομοι με το διεθνές δίκαιο».

«Δεν έχω παρά να καταδικάσω βεβαίως ανάλογη ενέργεια, αλλά είναι κάτι που θα διαβιβαστεί κατά το διήμερο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο σχετικά με τις ενέργειες και τις δράσεις μιας χώρας που παραγνωρίζει και διεθνές δίκαιο και ευρωπαϊκές αρχές και αξίες», σημείωσε

Ερωτηθείς για τη συνάντηση που είχε την Τετάρτη με την Ειδική Αντιπρόσωπο του ΓΓ των ΗΕ στην Κύπρο κα Ελιζαβεθ Σπέχαρ, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είπε ότι «αυτό που κατά τη συνάντηση διημέφθη ήταν κάποιες παρατηρήσεις που έχουμε όσον αφορά την έκθεση του ΓΓ, αλλά ταυτόχρονα και κάποιες επισημάνσεις όσον αφορά την αναγκαία αντικειμενικότητα που επιβάλλεται να διακρίνει τη διεθνή κοινότητα και ιδιαίτερα την ειρηνευτική δύναμη».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 Κιλοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138